

de

#### Gebrauchsanweisung:

Eine haselnußgroße Menge DeepClean Stainless Steel mit einem Schwamm auf die Spüle auftragen und in Bürstrichtung polieren. Danach mit einem feuchten Tuch sauber wischen.

Rückstände mit klarem, warmen Wasser und ggf. Spülmittel nachreinigen und im Anschluss mit einem Mikrofasertuch trocken reiben. Für die tägliche Reinigung empfehlen wir einen weichen Schwamm oder ein Mikrofasertuch und BLANCO DailyClean. Zur Vorbeugung gegen Kalk sollte die Spüle nach Gebrauch stets trocken gerieben werden.

#### Bitte beachten:

DeepClean Stainless Steel darf nicht auf den Oberflächen Durinox®, Naturfinish und Leinen, verchromten Flächen oder Küchenarmaturen verwendet werden.

en

#### Instructions for use:

Apply a hazelnut-sized amount of DeepClean Stainless Steel to the sink with a sponge and polish in the brushing direction. Then wipe clean with a damp cloth. Clean away any residue with warm, clean water and detergent, if necessary, and then rub dry with a microfibre cloth. For daily cleaning, we recommend a soft sponge or microfibre cloth and BLANCO DailyClean. The sink should always be rubbed dry after use to prevent limescale from forming.

#### Please note:

DeepClean Stainless Steel may not be used on Durinox®, natural finish or linen, chrome-plated surfaces or kitchen mixer taps.

fr

#### Mode d'emploi :

Appliquer une noisette de DeepClean Inox sur l'évier avec une éponge et polir dans le sens du brossage. Essuyer ensuite avec un chiffon humide. Éliminer tout résidu à l'eau chaude avec du liquide vaisselle, si nécessaire, et essuyer ensuite avec un chiffon en microfibre. Pour le nettoyage quotidien, nous recommandons une éponge douce ou un chiffon en microfibre et BLANCO DailyClean. L'évier doit toujours être essuyé après utilisation pour prévenir la formation de calcaire.

#### Veuillez noter :

DeepClean Inox ne peut pas être utilisé sur des surfaces en Durinox®, finition Inox ou toilée, des surfaces chromées ou des mitigeurs de cuisine.

nl

#### Gebruiksaanwijzing:

Breng op de spoeltafel met een spons een hoeveelheid DeepClean Roestvrij Staal ter grootte van een hazelnoot aan en poets in de borstelrichting. Veeg dan schoon met een vochtige doek. Reinig eventuele resten met warm, zuiver water en, indien nodig, reinigingsmiddel en wrijf vervolgens droog met een microvezeldoek. Voor de dagelijkse reiniging raden we een zachte spons of microvezeldoek en BLANCO DailyClean aan.

De spoeltafel moet na gebruik altijd droog gewreven worden om kalkaanslag te voorkomen.

#### Opgelet:

DeepClean Roestvrij Staal mag niet worden gebruikt op Durinox®, natuurlijke oppervlakken of oppervlakken met linnenlook, verchroomde oppervlakken of keukenmengkranen.

de

Zur Tiefenreinigung von BLANCO Edelstahlspülen und -becken.

en

For deep cleaning BLANCO stainless steel sinks and bowls.

fr

Pour le nettoyage en profondeur des éviers et des cuves BLANCO en inox.

nl

Voor een grondige reiniging van BLANCO roestvrij stalen spoeltafels en spoelbakken.



da

#### Brugsanvisning:

Kom en mængde svarende til en hasselnød af DeepClean Stainless Steel i vasken, og poler med en svamp i stålets børsteretning. Tør derefter af med en fugtig klud. Fjern om nødvendigt eventuelle rester med varmt, rent vand og almindeligt rengøringsmiddel, og tør efter med en mikrofiberklud. Til daglig rengøring anbefaler vi en blød svamp eller mikrofiberklud og BLANCO DailyClean+. Tør altid vasken af efter brug for at forhindre kalkdannelse.

#### Bemærk:

DeepClean Stainless Steel må ikke anvendes på følgende overflader: Durinox®, naturfinish eller med linnedstruktur, forkromede overflader og køkkenarmaturer.

no

#### Bruksanvisning:

Påfør en hasselnøttstor mengde DeepClean for rustfritt stål på vasken med en svamp, og poler i børsteretningen. Tørk deretter av med en fuktig klud. Fjern eventuelle rester med varmt, rent vann og rengjøringsmiddel ved behov, og tørk deretter etter med en mikrofiberklud. For daglig rengjøring anbefaler vi en myk svamp eller mikrofiberklud og BLANCO DailyClean+. Vasken bør alltid gnis tørr etter bruk for å hindre at det danner seg kalkavleiringer.

#### Merk:

DeepClean rustfritt stål må ikke brukes på Durinox®, naturlig finish eller lin, krombelagte overflater eller kjøkkenarmaturer.”

sv

#### Bruksanvisning:

Applicera en hasselnötsstor klick DeepClean Stainless Steel på en svamp och polera diskhon i borstningsriktningen. Torka sedan rent med en fuktig trasa. Torka bort ev. rester med varmt, rent vatten och rengöringsmedel, om nödvändigt, och gnugga sedan torrt med en mikrofiberduk. För daglig rengöring rekommenderar vi en mjuk svamp eller mikrofiberduk samt BLANCO DailyClean+. Diskhon ska alltid torkas torr efter användning för att förhindra kalkavlagringar.

#### Observera:

DeepClean Stainless Steel får inte användas på Durinox®, naturliga ytor eller linne, kromade ytor eller köksblandare.

pl

#### Instrukcja użycia:

Za pomocą gąbki nanieść środek DeepClean Stainless Steel w ilości odpowiadającej wielkości orzecha włoskiego i wypolerować zgodnie z kierunkiem struktury szczotkowania. Następnie wytrzeć wilgotną ściereczką. Pozostałości środka zetrzeć czystą, ciepłą wodą i ew. płynem do mycia naczyń, a następnie wytrzeć do sucha ściereczką z mikrofibry. Do codziennego czyszczenia zalecamy użycie miękkiej gąbki lub ściereczki z mikrofibry oraz środka BLANCO DailyClean+. Aby zapobiec powstawaniu kamienia, zlewozmywak należy zawsze wytrzeć do sucha po każdym użyciu.

#### Uwaga:

Środka DeepClean Stainless Steel nie wolno stosować na powierzchniach Durinox®, wykończeniach matowych i strukturze dekor, powierzchniach chromowanych ani na bateriach kuchennych.

da

Til dybdegående rengøring af BLANCO vaske og kummer i rustfritt stål.

no

Til grundig rengjøring av BLANCO kjøkkenvasker og kummer i rustfritt stål.

sv

För djuprengöring av BLANCO diskhoar i rostfritt stål.

pl

Do gruntownego czyszczenia zlewozmywaków i komór BLANCO ze stali szlachetnej.